











	Hlavní strana
	Auto
	Počítače
	Technology
	Elektronika
	Stránky
















Hlavní strana





 › 
Počítače 2024

Jak upravit PDF online (s obrázky)




Obsah:

	Kroky







Jak upravit PDF online (s obrázky)





Video: Jak upravit PDF online (s obrázky)



















Video: Převod PDF do wordu (doc) i JPG vložení obrázku do PDF, PDF editor  PDF úpravy ICTechnics TOTI 2024, Březen


















2024 Autor: Gilbert Ryder | [email protected]. Naposledy změněno:  2024-01-15 08:21






Tento wikiHow vás naučí, jak upravit odemčený soubor PDF online pomocí bezplatných programů pro úpravu PDF PDFescape nebo PDFzorro.



Kroky

Metoda 1 ze 2: PDFescape




Úprava PDF online Krok 1

Krok 1. Přejděte na webovou stránku PDFescape

Je to na https://www.pdfescape.com/. Tuto online službu můžete použít v jakémkoli moderním prohlížeči, včetně Internet Exploreru.




Úprava PDF online Krok 2

Krok 2. Klikněte na Online zdarma

Toto je červené tlačítko na levé straně obrazovky.




Úprava PDF online Krok 3

Krok 3. Klikněte na odkaz „Nahrát PDF do PDFescape“

Je to v horní části oblasti „Začínáme“na této stránce.




Úprava PDF online Krok 4

Krok 4. Klikněte na Vybrat soubor

Tato možnost je v dolní části stránky pro výběr souboru.




Úprava PDF online Krok 5

Krok 5. Vyberte soubor PDF a poté klikněte na Otevřít

Pokud tak učiníte, otevře se soubor PDF na webu PDFescape.




Úprava PDF online Krok 6

Krok 6. Klikněte na Whiteout

Tato možnost je v levé horní části stránky.

Existují i další možnosti, jako např obraz nebo Volná rukaZde vám umožní nahrát fotografii nebo kreslit také do vašeho PDF.




Úprava PDF online Krok 7

Krok 7. Klikněte a táhněte myší po textu, který chcete odebrat

Po uvolnění tlačítka myši bude vybraná oblast textu odstraněna.




Úprava PDF online Krok 8

Krok 8. Klikněte na Text

Je to vlevo od Whiteout tab.




Úprava PDF online Krok 9

Krok 9. Klikněte na oblast, do které chcete přidat text

Kurzor se zobrazí tam, kde kliknete.




Úprava PDF online Krok 10

Krok 10. Zadejte text

Bude přidán do vašeho PDF.




Úprava PDF online Krok 11

Krok 11. Klikněte na šipku směřující dolů

Toto zelené tlačítko je na levé straně stránky. Tímto způsobem uložíte a stáhnete upravený soubor PDF.

Metoda 2 ze 2: PDFzorro




Úprava PDF online Krok 12

Krok 1. Přejděte na web PDFzorro

Je to na




Úprava PDF online Krok 13

Krok 2. Klikněte na Nahrát

Toto je šedé tlačítko uprostřed stránky.




Úprava PDF online Krok 14

Krok 3. Klikněte na Vybrat soubor

Tato možnost je v dolní části stránky pro výběr souboru.




Úprava PDF online Krok 15

Krok 4. Vyberte soubor PDF a poté klikněte na Otevřít

Pokud tak učiníte, nahraje se váš soubor PDF na web PDFzorro.




Úprava PDF online Krok 16

Krok 5. Klikněte na spustit PDF Editor

Je to zelené tlačítko pod nahrát knoflík. Tím se otevře editor PDF.




Úprava PDF online Krok 17

Krok 6. Klikněte na stránku PDF

V levé části stránky se zobrazí jedna po druhé všechny vaše stránky PDF; po kliknutí na něj se zobrazí v hlavní části okna PDFzorro.

PDFzorro načítá stránky PDF v poměrně malém formátu. Kliknutím na lupu se znakem „+“v levé horní části stránky můžete dokument PDF přiblížit




Úprava PDF online Krok 18

Krok 7. Klikněte na Vymazat

Je to ve sloupci možností vlevo od stránky PDF.




Úprava PDF online Krok 19

Krok 8. Odeberte text z PDF

Chcete -li to provést, klikněte a přetáhněte kurzor z jednoho rohu bloku textu do opačného rohu a poté uvolněte tlačítko myši.




Úprava PDF online Krok 20

Krok 9. Klikněte na Napsat

Je to těsně nad Vymazat volba.




Úprava PDF online Krok 21

Krok 10. Klikněte na mezeru, do které chcete přidat text

Pokud tak učiníte, přidá se do vybrané oblasti šedé textové pole.




Úprava PDF online Krok 22

Krok 11. Zadejte text

Pokud kliknete na jiné místo na stránce po vložení textového pole, ale před zadáním textu, budete muset před zadáním textu znovu kliknout na textové pole.

	Velikost textu můžete upravit pomocí + nebo - tlačítka nad textem.
	Chcete-li změnit polohu textu, klikněte a přetáhněte ikonu se čtyřmi šipkami.
	Chcete -li zobrazit možnosti formátování textu nebo písma, klikněte na ☰ ikona.





Úprava PDF online Krok 23

Krok 12. Klikněte znovu na Zapsat

Vaše psaní bude uloženo.




Úprava PDF online Krok 24

Krok 13. Klikněte na Dokončit / Stáhnout

Je to těsně pod logem „PDFzorro“v levém horním rohu stránky.




Úprava PDF online Krok 25

Krok 14. Klikněte na Stáhnout do počítače

Toto tlačítko je v levé horní části stránky. Kliknutím na něj se váš upravený soubor PDF stáhne do počítače.

Můžete také vybrat Uložit na Disk Google nebo Odeslat PDF e -mailem tady.











Doporučuje:


Jak upravit šroub směsi paliva a vzduchu: 7 kroků (s obrázky)




Šroub směsi paliva a vzduchu je speciální šroub na karburátoru motoru, který řídí, kolik vzduchu se mísí s palivem. Nastavením tohoto šroubu se změní rychlost nebo pomalost motoru na volnoběh a jeho bezproblémový chod. Základní postup pro nastavení šroubu směsi vzduchu a paliva je stejný pro všechny malé motory, ať už jde o automobil, motocykl nebo jiný typ motoru.

Jak upravit kartu Memory Stick Pro Duo: 6 kroků (s obrázky)



Tato úprava vám umožní používat kartu Memory Stick PRO Duo na čtečkách karet, které vyžadují adaptér. Je velmi užitečné, pokud jste adaptér ztratili nebo jej nemáte. Může to také fungovat, pokud zatlačíte paměťovou kartu, dokud ji nepřečte.

Jak upravit časování: 12 kroků (s obrázky)



Načasování vozu se týká zapalování a procesu, při kterém zapalovací svíčky zapalují a vytvářejí jiskru ve spalovací komoře automobilu. Aby vaše auto fungovalo na nejvyšší úrovni, musí být vaše načasování správné, což ovlivňuje rychlost a účinnost, s jakou motor střílí.

Jak citovat online soubory PDF ve stylu APA: 10 kroků (s obrázky)



Vládní a akademické webové stránky často zveřejňují brožury, statistické brožury a akademické eseje jako soubory PDF. Citovat online PDF ve stylu APA bohužel není úplně stejné jako citovat tyto články, jako by byly v tisku. Naštěstí, ať už provádíte citaci v textu nebo vytváříte odkaz v bibliografii, citování PDF ve stylu APA je celkem relativně jednoduchý proces.

Jak upravit vlastnosti písma textu v PDF (pomocí obrázků)



Tento wikiHow vás naučí, jak změnit písmo PDF. Můžete to provést pomocí placené verze Adobe Acrobat, nebo můžete použít online službu s názvem PDFescape k vybělení a nahrazení textu, pokud nemáte placenou verzi Adobe Acrobat. Kroky Metoda 1 ze 2:






















Populární příspěvky


	









3 způsoby, jak připojit Android k Windows 8

2024







	









Jak nahrávat soubory WAV na Facebook: 15 kroků (s obrázky)

2024







	









Jak převést WMA na WAV (s obrázky)

2024





















Nejlepší názory na měsíc


	



Jak psát recenze v Mapách Google na iPhone: 10 kroků







	



Jak hledat v okolí na Mapách Google v systému Android: 4 kroky







	



Jak zobrazit Street View v Mapách Google na PC nebo Mac: 10 kroků







	



Jak změnit hlas Google Maps v systému Android: 8 kroků







	



Jak změnit svůj domov v Mapách Google na PC nebo Mac: 7 kroků







	



Jak najít parkování v Mapách Google v systému Android: 9 kroků







	



Jak zjistit vzdálenost pomocí Map Google na iPhonu nebo iPadu: 8 kroků







	



Jak zobrazit hotely v Mapách Google v systému Android: 5 kroků







	



Jak hledat v okolí na Mapách Google na iPhonu nebo iPadu: 4 kroky







	



Jak přidat štítky do Map Google na iPhone nebo iPad: 7 kroků







	



4 způsoby, jak zjistit, zda si někdo přečetl vaši přímou zprávu na Instagramu







	



Jak připnout konverzaci textové zprávy v iMessage: 10 kroků







	



Jak vytvořit účet Jabber: 15 kroků (s obrázky)







	



Jak povolit nebo zakázat inteligentní odpovědi na zprávy systému Android







	



Jak najít historii vašich okamžitých zpráv v programu MSN Messenger
















Nejlepší články


	









Jak přidat událost do rodinného kalendáře na iPhone: 8 kroků

2024







	









6 jednoduchých způsobů, jak používat widgety na iPhonu

2024







	









Jak blokovat hry pro více hráčů v Game Center na iPhone

2024






























Rada


	



3 způsoby, jak opravit únik v plynové nádrži

Unikající kaluž paliva na zemi je známkou úniku plynu. Ačkoli se to může zdát alarmující, většinu tanků lze opravit s minimálním úsilím. Než budete moci provádět opravy, přejděte k nádrži, najděte zdroj úniku a poté vyčistěte oblast kolem ní.







	



Jak se přizpůsobit řízení auta na levé straně silnice

Přestože je asi 75% světových řidičů zvyklých řídit po pravé straně silnice, mnoho zemí stále jezdí vlevo. Zvykat si na to může být dezorientující, a proto je třeba před vyjetím na silnici udělat trochu extra přípravy. Provedením několika předběžných opatření před jízdou, jako je vyzkoušení všech ovládacích prvků a usazení, a přizpůsobení způsobu jízdy, například pomalejší jízda a zbavování pozornosti, se můžete přizpůsobit zcela novému způsobu řízení.







	



Jak vyměnit převodovou kapalinu v Hondě Odyssey: 11 kroků

Dodávky Honda Odyssey vyžadují výměnu kapaliny v automatické převodovce v intervalech 30 000 mil (48 000 km). To pomáhá chránit přenos před selháním a je to jednoduchý postup, který zvládne téměř každý. Zde jsou kroky, které vám pomohou dosáhnout tohoto projektu.







	



Jak řídit v Austrálii: 5 kroků (s obrázky)

Řízení v Austrálii, jako většina ostatních západních zemí, je relativně snadné a přímočaré. Pravidla silničního provozu jsou od státu ke státu jednotná (s výjimkou kuriózních - ale zásadně důležitých - melbournských „zatáček“a přijatelných hladin alkoholu - ty se pohybují od 0,05 do 0,8 BAC).







	



Jak řídit ve Velké Británii: 13 kroků (s obrázky)

Tato příručka wiki by měla pomoci zahraničním návštěvníkům Velké Británie vyjít s problémy s řízením. Kroky Krok 1. Nezapomeňte jet po levé straně silnice Pokud pojedete vpravo, pravděpodobně se stanete vážnou srážkou, nebo budete zabiti, a budete zatčeni za nebezpečnou jízdu, která je trestným činem a může skončit trestem odnětí svobody.




















Názor odborníka


	



Jak dovybavit klimatizaci v automobilech novým chladivem

Pokud potřebujete provést zásadní opravu klimatizace v autě, jako je instalace nového výparníku, kompresoru nebo kondenzátoru, můžete snadno provést aktualizaci na nové chladivo současně. Při dovybavení klimatizace v automobilech novým chladivem, jako je R-134a, postupujte takto.







	



Jak se rozhodnout, zda si ponecháte nebo vyměníte auto: 13 kroků

Snažíte se rozhodnout, zda vyměnit své staré auto za nové? Rozhodnutí, co řídit, je velké. Před výměnou staršího auta je třeba zvážit mnoho věcí, včetně nadcházejících finančních potřeb, stáří vozu, nákladů na opravu a bezpečnostních obav. Kroky Část 1 ze 3:







	



Jak koupit auto pod obchodním názvem: 14 kroků (s obrázky)

Ve Spojených státech je možné získat půjčku na auto pod vaším obchodním jménem. Nemůžete si koupit auto jako živnostník, ale můžete si ho koupit jako společnost s ručením omezeným nebo jako společnost. Chcete -li začít, musíte si vytvořit obchodní kredit, což může trvat až dva roky.







	



Jak zaplatit za auto v hotovosti: 15 kroků (s obrázky)

Koupě auta v hotovosti je skvělý způsob, jak se vyhnout placení velkého úroku z půjčky. Nastartujte proces nákupu auta stanovením svého rozpočtu. Poté se rozhodněte, jaký typ auta chcete a můžete si ho dovolit. Prohlédněte si nabídky automobilů a spojte se s prodejcem nebo prodejcem.







	



Jak koupit auto v USA jako cizinec (s obrázky)

Nákup auta je velká událost a zahrnuje několik kroků, a to i pro americké občany. Ve skutečnosti existuje velmi málo, pokud vůbec, samostatných požadavků na návštěvníky nebo imigranty z jiných zemí, kteří si přejí koupit auto v USA. Pochopení všech požadavků je důležité a usnadní proces.




















Nejlepší články


	



3 způsoby, jak uložit kontakty na SIM kartu

Uložení kontaktů na SIM kartu je užitečné v případě, že chcete začít používat nový mobilní telefon a nechcete do svého nového zařízení ručně přidávat jednotlivé kontaktní údaje. Čísla a kontaktní informace, které přesunete na SIM kartu, budou uloženy na SIM kartu a zobrazeny na každém mobilním zařízení, do kterého je SIM vložena.







	



3 způsoby, jak přežít bez mobilního telefonu

Bez mobilního telefonu se můžete cítit, jako byste byli odříznuti od svých přátel a rodiny a dalších událostí, které se dějí po celém světě. Existuje však mnoho kladů, proč nemáte neustálý přístup k mobilnímu telefonu, včetně toho, že máte více času soustředit se na cíle a činnosti, které vás baví, a úplnou svobodu od jednotlivců, kteří vás mohou kontaktovat okamžitě.







	



3 způsoby, jak změnit jazyk na mobilním telefonu

Díky tomu, že chytré mobilní telefony nabízejí uživatelům velkou flexibilitu, je neuvěřitelně snadné konfigurovat mobilní telefony tak, aby zobrazovaly informace v jiném jazyce. Váš smartphone je dodáván s přednastaveným jazykem, ale můžete jej změnit na zvolený jazyk podle několika jednoduchých kroků.







	



Jak převést MB na Airtel

Pokud máte bezdrátovou službu s Bharti Airtel, můžete sdílet nebo přenášet megabajty (MB) dat jakékoli osobě, která má také služby s Airtel. MB lze přenášet jednou denně pomocí krátkých kódů a telefonního čísla příjemce. Do své skupiny sdílení dat Airtel můžete také přidat až čtyři zákazníky.







	



Jak získat minuty zdarma na předplacené telefony: 4 kroky

Předplacená telefonní karta se používá k nákupu minut za vyhrazený předplacený telefon a telefonní číslo. Předplacené telefony představují způsob, jak se vyvarovat podepisování dlouhých smluv o mobilních službách, protože ti, kteří si kupují předplacené telefony, si je kupují za paušální poplatek, poté si minuty kupují samostatně a průběžně.
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